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Ley Foral de familias numerosas

CORRECCIÓN DE ERRORES

Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

Advertido error en la Ley Foral de familias
numerosas, en su texto en euskera, publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
37, de 28 de marzo de 2003, se procede a su
subsanación mediante la publicación de la
siguiente corrección de errores:

– En el sumario de la página 1 y en la página
6, donde dice “Foru Lege, familia ugariei buruz-

koa” debe decir: “Foru Legea, familia ugariei
buruzkoa” 

– En la página 6, donde dice “Familia ugariei
buruzko Foru Lege proposamena” debe decir:
“Familia ugariei buruzko Foru Legea” 

Pamplona, 31 de marzo de 2003.

El Presidente: José Luis Castejón Garrués.

Ley Foral de modificación de la Ley Foral 26/2002, de 2 de julio, de medi-
das para la mejora de las enseñanzas no universitarias

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en la Ley Foral de modificación

de la Ley Foral 26/2002, de 2 de julio, de medidas

para la mejora de las enseñanzas no universita-

rias, en su texto en euskera, publicada en el Bole-

tín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 37, de

28 de marzo de 2003, se procede a su subsana-

ción mediante la publicación de la siguiente

corrección de errores:

– En el sumario de la página 1, donde dice
“Foru Lege, Unibertsitateaz kanpoko irakaskun-
tzak hobetzeko neurriei buruzko uztailaren 2ko
26/2002 Foru Legea aldatzeko” debe decir: “Foru
Legea, Unibertsitateaz kanpoko irakaskuntzak
hobetzeko neurriei buruzko uztailaren 2ko
26/2002 Foru Legea aldatzekoa” 

Pamplona, 31 de marzo de 2003.

El Presidente: José Luis Castejón Garrués.
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la “Resolución por la que se insta
al Gobierno del Estado español a impulsar diver-
sas medidas para mejorar las políticas actuales
de control de drogas”, aprobada por la Comisión
de Sanidad del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 19 de marzo de 2003.

Pamplona, 25 de marzo de 2003.

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Resolución por la que se insta al
Gobierno del Estado español a 

impulsar diversas medidas para
mejorar las políticas actuales de 

control de drogas

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra y al Gobierno del Estado español a que
pongan en marcha un nuevo método de clasifica-
ción de las sustancias psicoactivas calificadas
actualmente como lícitas o ilícitas, que esté basa-
do en datos científicos contrastados sobre el daño
que producen a la salud humana.

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra y al Gobierno del Estado español a que
apuesten por que se permita a los Estados fir-
mantes de las convenciones internacionales
sobre estupefacientes, un margen más amplio
para experimentar localmente con políticas alter-
nativas, de las que la Comunidad Internacional
pueda extraer experiencias útiles en su búsqueda
hacia una política más justa y eficaz, que puedan
incluir la adopción de medidas hacia la legaliza-
ción de ciertas sustancias.

Resolución por la que se insta al Gobierno del Estado español a impulsar
diversas medidas para mejorar las políticas actuales de control de drogas

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE SANIDAD 

Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En sesión celebrada el día 21 de marzo de
2003, la Comisión de Asuntos Sociales de la
Cámara rechazó la moción por la que el Parla-
mento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a
promover y solicitar el reconocimiento de los inmi-
grantes a ser electores y elegibles, presentada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sr. D.ª Milagros

Rubio Salvatierra, del Grupo Parlamentario Mixto,
y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra núm. 8 de 10 de febrero de 2003.

Pamplona, 26 de marzo de 2003.

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Moción por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra
a promover y solicitar el reconocimiento de los inmigrantes a ser elec-
tores y elegibles

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la “Resolución por la que el Parla-
mento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a
elaborar un protocolo de procedimientos de
actuación en materia de malos tratos y abusos
sexuales a menores”, aprobada por la Comisión
de Asuntos Sociales del Parlamento de Navarra
en sesión celebrada el día 21 de marzo de 2003.

Pamplona, 26 de marzo de 2003.

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Resolución por la que el Parlamento
de Navarra insta al Gobierno de

Navarra a elaborar un protocolo de
procedimientos de actuación en 

materia de malos tratos y abusos
sexuales a menores

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a promover de forma urgente la elabora-
ción de un Protocolo de procedimientos de actua-
ción claros y eficaces, en materia de malos tratos
y abusos sexuales a menores, para coordinar las
actuaciones con el conjunto de las Administracio-
nes Públicas y profesionales directamente vincu-
lados en Navarra, de una u otra forma, a la aten-
ción y seguimiento de las víctimas menores y a la
prevención del maltrato, en todas sus formas, de
los menores.

Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un protocolo de procedimientos de actuación en
materia de malos tratos y abusos sexuales a menores

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la “Resolución por la que el Parla-
mento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a
elaborar un protocolo de actuación sobre la aten-
ción y seguimiento de los casos de abusos sexua-
les o malos tratos a menores”, aprobada por la
Comisión de Asuntos Sociales del Parlamento de
Navarra en sesión celebrada el día 21 de marzo
de 2003.

Pamplona, 26 de marzo de 2003.

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Resolución por la que el Parlamento
de Navarra insta al Gobierno de

Navarra a elaborar un protocolo de
actuación sobre la atención y 

seguimiento de los casos de abusos
sexuales o malos tratos a menores

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a que, de acuerdo con la recomendación
de la Defensora del Pueblo-Ararteko, elabore
urgentemente un protocolo de actuación en mate-
ria de abusos sexuales o malos tratos a menores,
a fin de atender las necesidades y el vacío exis-

Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un protocolo de actuación sobre la atención y
seguimiento de los casos de abusos sexuales o malos tratos a menores

APROBACIÓN POR LA COMISION DE ASUNTOS SOCIALES



tentes en esta materia y a que coordine su elabo-
ración con el conjunto de las Administraciones
Públicas y profesionales directamente vinculados
en Navarra, de una u otra forma, a estos casos,
ya que está demostrado que las Comunidades
que mejor funcionan a este respecto son las que

tienen un protocolo estructurado para seguir en
los supuestos de malos tratos y abusos sexuales
así como las que están en relación con un centro
especializado, que oriente a los profesionales que
están en contacto con los menores víctimas de
estos delitos.
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En sesión celebrada el día 25 de marzo de
2003, la Comisión de Ordenación del Territorio,
Vivienda y Medio Ambiente de la Cámara rechazó
la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a desarrollar el Plan de Gestión del LIC
Larra-Aztaparreta, presentada por el Grupo Parla-

mentario Socialistas del Parlamento de Navarra y
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 24 de 7 de marzo de 2003.

Pamplona, 31 de marzo de 2003

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a desarrollar el Plan de
Gestión del LIC Larra-Aztaparreta

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la “Resolución por la que se insta
al Gobierno de Navarra a establecer actuaciones
extraordinarias de impulso al desarrollo socioeco-
nómico del valle de Goñi”, aprobada por la Comi-
sión de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente del Parlamento de Navarra en
sesión celebrada el día 25 de marzo de 2003.

Pamplona, 31 de marzo de 2003.

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a establecer

actuaciones extraordinarias de 
impulso al desarrollo socioeconómico

del valle de Goñi

En tanto no sea posible la instalación de un
parque eólico en el valle de Goñi, el Parlamento
de Navarra insta al Gobierno de Navarra a esta-
blecer con el Ayuntamiento de dicho valle, de
manera consensuada, las actuaciones extraordi-
narias de impulso a su desarrollo socioeconómico
y que contarán al menos con la dotación econó-
mica anual que estaba pactada entre el Ayunta-
miento y la empresa adjudicataria de la explota-
ción de aquel parque por el alquiler del suelo
público.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer actua-
ciones extraordinarias de impulso al desarrollo socioeconómico del
valle de Goñi

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a elaborar un plan de actua-
ciones para favorecer el desmantelamiento del
polígono de tiro de las Bardenas”, aprobada por la
Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente del Parlamento de Navarra en
sesión celebrada el día 25 de marzo de 2003.

Pamplona, 31 de marzo de 2003.

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a elaborar un

plan de actuaciones para favorecer el
desmantelamiento del polígono de

tiro de las Bardenas

1. Instar al Gobierno Navarra a elaborar un
plan de actuaciones encaminado a favorecer el

desmantelamiento del polígono de tiro de las Bar-
denas y la remisión del mismo al Parlamento.

2. Dirigirse al Gobierno español solicitando
información de las gestiones realizadas para el
desmantelamiento del polígono de tiro de las Bar-
denas, así como de sus planes al respecto.

3. Ratificar la postura favorable de este Parla-
mento al desmantelamiento del polígono de tiro
de Bardenas e instar a los gobiernos español y
navarro así como a la Comunidad de Bardenas a
dar los pasos necesarios para que el desmantela-
miento sea efectivo cuanto antes y en ningún
caso posterior a la fecha de conclusión del pre-
sente contrato.

4. Los acuerdos aprobados se remitirán a los
medios de comunicación y a los gobiernos espa-
ñol y navarro, así como a la Comunidad de Bar-
denas.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan
de actuaciones para favorecer el desmantelamiento del polígono de tiro
de las Bardenas

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la “Resolución por la que se insta
al Gobierno de Navarra a la búsqueda de solucio-
nes que garanticen los enterramientos por el rito
islámico”, aprobada por la Comisión de Sanidad
del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el
día 25 de marzo de 2003.

Pamplona, 31 de marzo de 2003.

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a la búsqueda

de soluciones que garanticen los 
enterramientos por el rito islámico

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra para que, en el ámbito de sus competen-
cias, contribuya a la búsqueda de soluciones que
garanticen a la población musulmana residente
en Navarra la posibilidad de enterrar a sus familia-
res siguiendo el rito islámico, de acuerdo con la
comunidad islámica de Navarra y respetando la
correspondiente legislación.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a la búsqueda de
soluciones que garanticen los enterramientos por el rito islámico

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE SANIDAD
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 31 de marzo de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal sobre las cargas policiales efectua-
das por los cuerpos de seguridad el pasado día
14 de febrero, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2003

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

Begoña Errazti Esnal, Parlamentaria Foral por
Eusko Alkartasuna, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio EA/PNV, amparándose en el Reglamento de la
Cámara, presenta para su respuesta por escrito al
Departamento de Presidencia, Justicia e Interior
del Gobierno de Navarra la siguiente pregunta.

A raíz de una manifestación convocada por la
“Plataforma contra la guerra” y celebrada el pasa-
do 14 de febrero, esta parlamentaria foral formuló
una pregunta al Gobierno de Navarra sobre las
actuaciones que hubiera podido realizar en rela-
ción con los citados hechos.

Con fecha 21 de marzo del año en curso, el
Consejero de Presidencia remitió a la misma la
contestación en la que expresaba el desconoci-
miento del Gobierno de los hechos denunciados,
haciendo referencia a otras manifestaciones que
discurrieron por Pamplona el día 15 de febrero.

A la vista de tal contestación, en la que se elu-
den las preguntas formuladas, esta parlamentaria
desea conocer:

– ¿Qué ha hecho el Gobierno de Navarra a
propósito de las cargas policiales efectuadas por
los cuerpos de seguridad el día 14 de febrero?

– ¿Ha pedido explicaciones al Delegado? Si
no lo ha hecho, ¿por qué no se las ha pedido?

Iruña, 27 de marzo de 2003

La Parlamentaria Foral: Begoña Errazti Esnal

Pregunta sobre las cargas policiales efectuadas por los cuerpos de seguri-
dad el pasado día 14 de febrero

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. D.ª BEGOÑA ERRAZTI ESNAL

Serie F:
PREGUNTAS
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 31 de marzo de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal sobre la crisis de precios que atra-
viesa la patata, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2003

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

Begoña Errazti Esnal, Parlamentaria Foral por
Eusko Akartasuna, adscrita al Grupo Parlamenta-

rio EA/PNV, amparándose en el Reglamento de la
Cámara, presenta para su respuesta por escrito al
Departamento de Agricultura del Gobierno de
Navarra la siguiente pregunta.

Ante la preocupación de los agricultores de la
merindad de Estella por el bajo precio de la pata-
ta, esta parlamentaria foral desea conocer:

– ¿Tiene prevista el Gobierno de Navarra
alguna medida para solucionar la grave crisis de
precios que atraviesa este sector?

– ¿Tiene previsto el Gobierno elaborar un pro-
yecto de ley de doble etiquetado para resolver
este grave problema?

En Iruña a 27 de marzo de 2003

La Parlamentaria Foral: Begoña Errazti Esnal

Pregunta sobre la crisis de precios que atraviesa la patata

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. D.ª BEGOÑA ERRAZTI ESNAL
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Advertido error en la reforma de los artículos

171 y 98.2 del Reglamento del Parlamento de

Navarra, en su texto en euskera, publicada en el

Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.

37, de 28 de marzo de 2003, se procede a su

subsanación mediante la publicación de la

siguiente corrección de errores:

– En el sumario de la página 1 y en la página
15, donde dice “Nafarroako Parlamentuaren Erre-
gelamenduko 171 eta 98.2 artikuluak aldatzeko
proposamena” debe decir: “Nafarroako Parlamen-
tuaren Erregelamenduko 171 eta 98.2 artikuluen
aldaketa” 

Pamplona, 31 de marzo de 2003.

El Presidente: José Luis Castejón Garrués.

Serie H:
OTROS TEXTOS NORMATIVOS

Reforma de los artículos 171 y 98.2 del Reglamento del Parlamento de
Navarra

CORRECCIÓN DE ERRORES
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MESA

Día 12.

MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 3, 10, 17 y 24.

PLENO

Día 6:

– Debate y votación de la enmienda a la totali-
dad presentada al proyecto de Ley Foral de modi-
ficación parcial de diversos impuestos y otras
medidas tributarias, formulada por los parlamenta-
rios forales del Grupo Mixto Sres. Barrena y Puyo. 

– a) Aprobación, si procede, de la tramitación
directa y en lectura única del proyecto de Ley
Foral por la que se aprueba el otorgamiento de
aval de la Comunidad Foral de Navarra a favor
del Club Atlético Osasuna.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral
por la que se aprueba el otorgamiento de aval de
la Comunidad Foral de Navarra a favor del Club
Atlético Osasuna.

– a) Aprobación, si procede, de la tramitación
directa y en lectura única del proyecto de Ley
Foral por la que se establecen medidas de índole
retributiva en relación con el personal al servicio
de las Administraciones Públicas de Navarra y de
los pensionistas de sus Montepíos. 

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral
por la que se establecen medidas de índole retri-
butiva en relación con el personal al servicio de
las Administraciones Públicas de Navarra y de los
pensionistas de sus Montepíos.

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
por la que se añade una nueva disposición adicio-
nal a la Ley Foral 1/2002, de 7 de marzo, de Infra-
estructuras Agrícolas. 

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública

e Interior, en relación con el proyecto de Ley Foral
de medidas relativas al personal al servicio de las
Administraciones Públicas de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública
e Interior, en relación con el proyecto de Ley Foral
de creación del Colegio Oficial de Protésicos Den-
tales de Navarra. 

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Sanidad, en relación con el
proyecto de Ley Foral de prevención, promoción y
protección de la salud en relación al tabaco.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y
Turismo, en relación con el proyecto de Ley Foral
de Turismo. 

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley de modificación del Texto
refundido de la Ley General de la Seguridad
Social, aprobada por Real Decreto Legislativo
1/1994, de 20 de junio, presentada por el Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral sobre derechos pasivos
del personal funcionario de las Administraciones
Públicas de Navarra, presentada por el Grupo
Parlamentario Convergencia de Demócratas de
Navarra.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de ordenación del alum-
brado nocturno para la protección del medio noc-
turno, presentada por la Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra. 

Día 13:

– a) Aprobación, si procede, de la tramitación
directa y en lectura única del proyecto de Ley
Foral de concesión de dieciocho créditos extraor-
dinarios, por un importe global de 6.487.105
euros y de tres suplementos de crédito por un
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importe de 1.156.720 euros, para financiar las
necesidades presupuestarias surgidas en los
Departamentos de Presidencia, Justicia e Interior,
Economía y Hacienda, Administración Local, Edu-
cación y Cultura, Salud y Bienestar Social, Depor-
te y Juventud.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de concesión de dieciocho créditos extraordina-
rios, por un importe global de 6.487.105 euros y
de tres suplementos de crédito por un importe de
1.156.720 euros, para financiar las necesidades
presupuestarias surgidas en los Departamentos
de Presidencia, Justicia e Interior, Economía y
Hacienda, Administración Local, Educación y Cul-
tura, Salud y Bienestar Social, Deporte y Juven-
tud.

– a) Aprobación, si procede, de la tramitación
directa y en lectura única del proyecto de Ley
Foral por la que se declara de utilidad pública y se
aprueba la desafectación de 38.092 metros cua-
drados de terreno comunal perteneciente al Ayun-
tamiento de Mendavia.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral
por la que se declara de utilidad pública y se
aprueba la desafectación de 38.092 metros cua-
drados de terreno comunal perteneciente al Ayun-
tamiento de Mendavia.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral del patrimonio cultural
navarro, presentada por el Ilmo. Sr. D. Félix Puyo
Rebollo.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley de reforma de la Ley Orgánica
5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral
General (LOREG), presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de redelimitación de la
reserva natural de Larra y su zona periférica de
protección, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Convergencia de Demócratas de Navarra. 

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 17/2001, de 12 de julio, reguladora del
comercio en Navarra, presentada por el Ilmo. Sr.
D. José M.ª Aierdi Fernández de Barrena.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral por la que se regula la
composición del Consejo Asesor del Comercio
Minorista, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra. 

– Interpelación sobre si el Presidente del
Gobierno de Navarra avala la Resolución del Par-
lamento Europeo sobre la previsible guerra de
Irak, presentada por el Sr. Taberna Monzón.

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra rechaza la política lingüís-
tica del Gobierno de Navarra, presentada por el
Ilmo. Sr. D. Igor Arroyo Leatxe. 

– Debate y votación del convenio de colabora-
ción entre la Comunidad Foral de Navarra y el
Organismo Autónomo de Trabajo y Prestaciones
Penitenciarias en materia de educación en el
Centro Penitenciario de Pamplona.

Día 27:

– Debate y votación de la enmienda a la totali-
dad formulada al proyecto de Ley Foral por la que
se establece un sistema de compensación econó-
mica a los Ayuntamientos de Navarra que abonen
a sus miembros retribuciones o asistencias por el
ejercicio de sus cargos, presentada por los parla-
mentarios forales del Grupo Mixto Sres. Barrena,
Puyo y Kiroga.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública
e Interior, en relación con el proyecto de Ley Foral
sobre derechos pasivos del personal funcionario
de los montepíos de las administraciones públicas
de Navarra. 

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Asuntos Sociales, en relación
con la proposición de Ley Foral de ayudas extra-
ordinarias a las pensiones de viudedad.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Asuntos Sociales, en relación
con la proposición de Ley Foral de modificación
de la Ley Foral 22/2002, de 2 de julio, para la
adopción de medidas integrales contra la violen-
cia sexista.

– Debate y votación de la Modificación del
Convenio Económico entre el Estado y la Comu-
nidad Foral de Navarra.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral sobre construcción de
edificios aptos para la utilización de energía solar,
presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan
específico para la extensión de la energía solar
fotovoltaica, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Socialistas del Parlamento de Navarra. 
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– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a redactar un Plan
director de la bicicleta, presentada por el Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elevar los límites
de renta y la cuantía de las becas en la convoca-
toria general de becas para el curso 2002-2003,
presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación del convenio de colabora-
ción a suscribir entre el Ministerio de Educación,
Cultura y Deporte y el Departamento de Educa-
ción y Cultura del Gobierno de Navarra, para el
fomento de la lectura en el marco de los progra-
mas de cooperación territorial. 

– Debate y votación del Decreto Foral 4/2003,
de 13 de enero, por el que se modifica la Ley
Foral 20/1992, de 30 de diciembre, de Impuestos
Especiales. 

– Debate y votación del Decreto Foral 3/2003,
de 13 de enero, por el que se modifica la Ley
Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto
sobre el Valor Añadido. 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA

Día 11:

– Elección del cargo de Secretario.

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
sobre el uso del vascuence en la enseñanza
superior de la Comunidad Foral de Navarra y de
las enmiendas presentadas al mismo. 

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral sobre la enseñanza y el uso del vascuence
en la enseñanza superior universitaria de la
Comunidad Foral de Navarra y de las enmiendas
presentadas a la misma. 

Días 12, 18 y 21:

– Ponencia para debatir el proyecto de Ley
Foral sobre el uso del vascuence en la enseñanza
superior de la Comunidad Foral de Navarra y la
proposición de Ley Foral sobre la enseñanza y el
uso del vascuence en la enseñanza superior uni-
versitaria de la Comunidad Foral de Navarra.

Días 18 y 25:

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 26/2002, de
2 de julio, de medidas para la mejora de las ense-

ñanzas no universitarias y de las enmiendas pre-
sentadas a la misma. 

Día 25:

– Visita a las actuales escuelas de San Fran-
cisco y a las obras del Palacio de Ezpeleta, para
conocer las posibilidades de espacio y de seguri-
dad de ambos locales.

Día 25:

– Sesión de trabajo de la Comisión de Educa-
ción y Cultura en la que comparecerá una repre-
sentación de la apyma del colegio San Francisco
de Pamplona, para informar sobre la situación
educativa del centro.

Día 26:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra y del Director de la Institución Príncipe de
Viana, para informar de la solicitud de descatalo-
gación del edificio de las escuelas de San Fran-
cisco. 

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Departamento de Educación y Cultura a
garantizar el servicio de transporte y comedor de
los alumnos de diversas localidades que estudian
en euskara en el colegio público Remontival, pre-
sentada por el Parlamentario Foral Sr. Arroyo
Leatxe. 

Día 28:

– Sesión de trabajo en la que comparecerá
una representación de diversos ayuntamientos
para que expliquen la situación que padecen las
Escuelas Municipales de Música.

COMISIÓN DE PRESIDENCIA, FUNCIÓN
PÚBLICA E INTERIOR

Días 11 y 12:

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
sobre derechos pasivos del personal funcionario
de los montepíos de las administraciones públicas
de Navarra y de las enmiendas presentadas al
mismo. 

COMISIÓN ESPECIAL DE CONVIVENCIA Y
SOLIDARIDAD INTERNACIONAL

Día 11:

—Sesión de trabajo en la que comparecerán
para exponer sus propuestas e iniciativas: la Aso-
ciación de familiares de fusilados y desaparecidos
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del 36; y representantes de la Fundación Encuen-
tro con Navarra.

Día 11:

– Debate y votación de la propuesta sobre el
recuerdo, reconocimiento y reparación moral de
las personas fusiladas y represaliadas durante la
guerra civil en Navarra, presentada por la Parla-
mentaria Foral Sra. Rubio Salvatierra.

Día 17:

– Debate y votación de la propuesta por la que
se insta al Gobierno central a desarrollar una polí-
tica activa a favor de una solución política y pacífi-
ca en el conflicto de Estados Unidos e Irak, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Debate y votación de la propuesta de decla-
ración de apoyo al Manifiesto de la Plataforma
Ciudadana navarra “Comisión contra las Gue-
rras”, en la que se muestra el rechazo a empren-
der una guerra contra Irak, presentadas por los
parlamentarios forales Sres. Barrena, Arbizu,
Arroyo, Kiroga, Ortiz, Pueyo y Puyo y por la Parla-
mentaria Foral Sra. Rubio.

– Debate y votación de la propuesta de decla-
ración a favor de la prórroga de los trabajos de los
inspectores de desarme y en contra de una
acción unilateral del Gobierno de Bush contra
Irak, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Día 21:

– Sesión de trabajo en la que comparecerá
una representación de SOS Racismo-SOS Arra-
zakeria para informar sobre las denuncias inter-
puestas por discriminación y actitudes racistas y
xenófobas.

Día 21:

– Debate y votación de la propuesta por la que
el Parlamento de Navarra se posiciona en contra
de los atentados, de la guerra y del racismo y a
favor de la justicia en el mundo, presentada por la
Parlamentaria Foral del Grupo Mixto Ilma. Sra. D.ª
Milagros Rubio Salvatierra.

– Debate y votación de la propuesta de decla-
ración de apoyo a la campaña de Amnistía Inter-
nacional a favor de la aprobación de un Plan esta-
tal contra el racismo, presentada por la
Parlamentaria Foral del Grupo Mixto Ilma. Sra. D.ª
Milagros Rubio Salvatierra. 

– Debate y votación de la propuesta sobre el
recuerdo, reconocimiento y reparación moral de
las personas fusiladas y represaliadas durante la

guerra civil en Navarra, presentada por el Presi-
dente de la Comisión. 

COMISIÓN DE ORDENACIÓN DEL
TERRITORIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

Días 11 y 13:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda, para infor-
mar sobre su postura en relación con la proposi-
ción de Ley Foral de redelimitación de la reserva
natural de Larra. 

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 4/1988, de
11 de julio, sobre barreras físicas y sensoriales y
de las enmiendas presentadas a la misma. 

Día 28:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda, para infor-
mar sobre la tramitación del expediente para la
construcción de un centro comercial por El Corte
Inglés, SA. 

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda, para infor-
mar sobre las actuaciones realizadas para que no
se hagan prácticas de tiro en el acuartelamiento
de Aizoáin. 

COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES

Días 12, 19, 20, 26 y 28:

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de ayudas extraordinarias a las pensiones
de viudedad y de las enmiendas presentadas a la
misma.

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 22/2002, de
2 de julio, para la adopción de medidas integrales
contra la violencia sexista y de las enmiendas
presentadas a la misma. 

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de familias numerosas y de las enmiendas
presentadas a la misma. 

Día 20:

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a impulsar accio-
nes y propuestas en materia de educación al
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desarrollo, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a desarrollar dife-
rentes políticas en materia de atención domicilia-
ria, presentada por los grupos parlamentarios
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua y Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltza-
lea-Partido Nacionalista Vasco y por la Parlamen-
taria Foral del Grupo Mixto Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra.

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a desarrollar dife-
rentes políticas en materia de atención domicilia-
ria, presentada por los parlamentarios forales del
Grupo Mixto Ilma. Sra. D.ª Mariné Pueyo Danso e
Ilmo. Sr. D. Félix Puyo Rebollo. 

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a aplicar las pautas
diseñadas en el Plan de la Reordenación de la
Atención Primaria, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS
E INFRAESTRUCTURAS

Día 14:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de la empresa adjudicataria de las obras del
túnel de Oieregi (Cavosa) comparecerá para infor-
mar de los posibles problemas en la construcción
del túnel.

Día 14:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a construir un paso
subterráneo en la N-121-A, a su paso por Narbar-
te, presentada por el Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a desarrollar una
nueva campaña de compra de ordenadores, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra. 

Día 19:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones, para informar de
los posibles problemas en la construcción del
túnel de Oieregi. 

COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA
Y PRESUPUESTOS

Días 18 y 20:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Economía y
Hacienda, para informar sobre la posible liberali-
zación de Audenasa.

– Comparecencia del Consejero de Economía
y Hacienda para explicar la “Modificación del Con-
venio Económico entre el Estado y la Comunidad
Foral de Navarra”. 

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de modificación parcial de diversos impuestos y
otras medidas tributarias y de las enmiendas pre-
sentadas al mismo. 

Día 25:

– Comparecencia del Presidente de la Cámara
de Comptos para explicar el informe emitido sobre
el proyecto de Ley Foral de Cuentas Generales
de Navarra de 2001. 

COMISIÓN DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y
MONTES

Días 18 y 20:

– Elección del Secretario de la Comisión.

–  Debate y votación del proyecto de Ley Foral
por la que se modifica la Ley Foral 11/2000, de 16
de noviembre, de Sanidad Animal y de las
enmiendas presentadas al mismo. 

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de Desarrollo Rural de Navarra y de las
enmiendas presentadas a la misma. 

COMISIÓN DE INDUSTRIA, TRABAJO,
COMERCIO Y TURISMO

Día 21:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Industria y Tecno-
logía, Comercio, Turismo y Trabajo, para informar
sobre el grado de cumplimiento del Plan de
Empleo de Navarra 2002-2004.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar un Plan
de actuación contra el acoso psicológico en el tra-
bajo en la Comunidad Foral, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua. 
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COMISIÓN DE SANIDAD

Día 25:

– Sesión de trabajo en la que comparecerá,
conjuntamente, una representación de SARE y de
la Comisión Ciudadana Anti SIDA, para informar
de los trabajos que desarrollan.

Día 25:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a crear un Servicio
Rural de Urgencias Extrahospitalarias, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a crear una mesa de
negociación con los representantes sindicales del

colectivo de Auxiliares de Enfermería, presentada
por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que se
exige al Gobierno de Navarra su implicación en la
solución del conflicto del transporte sanitario, pre-
sentada por la Parlamentaria Foral Sra. Errazti
Esnal.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a solucionar el con-
flicto del transporte sanitario, presentada por la
Parlamentaria Foral Sra. Rubio Salvatierra.

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a resolver el con-
flicto del transporte sanitario, presentada por los
parlamentarios forales del Grupo Mixto Sres.
Barrena, Puyo y Kiroga.
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Día 3:

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª M.ª José Bozal Bozal en relación con las die-
tas y kilometraje.

– Escrito de la Cámara de Comptos al que
adjunta la plantilla orgánica.

– Escrito del Congreso de Entidades Locales
por el que remite información sobre una conferen-
cia.

Día 4:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite notificación de acuerdos, órdenes forales y
resoluciones que autorizan modificaciones presu-
puestarias.

Día 5:

– Escrito de la Defensora del Pueblo por el
que remite el informe: Recomendación sobre la
atención, procedimiento y seguimiento de los
casos de abusos sexuales o malos tratos a meno-
res.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres
Miranda sobre la modificación del concierto del

Servicio Navarro de Salud y la Clínica Universita-
ria.

Día 6:

– Proyecto de Ley Foral de concesión de die-
ciocho créditos extraordinarios, por un importe
global de 1.156.740 euros, para financiar las
necesidades presupuestarias surgidas en los
Departamentos de Presidencia, Justicia e Interior,
Economía y Hacienda, Administración Local, Edu-
cación y Cultura, Salud y Bienestar Social, Depor-
te y Juventud, así como otras medidas con efec-
tos presupuestarios, remitido por el Gobierno de
Navarra.

– Proyecto de Ley Foral Gobierno de Navarra
por la que se declara de utilidad pública y se
aprueba la desafectación de 38.092 metros cua-
drados de terreno comunal perteneciente al Ayun-
tamiento de Mendavia.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
solicita la corrección de una serie de erratas en el
texto del Convenio Económico remitido a la
Cámara.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la Orden Foral por la que se ordena el ini-
cio del procedimiento arbitral de fijación de pre-
cios relativo al expediente de modificación de
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determinadas instalaciones en las obras de reha-
bilitación de la antigua Audiencia como sede del
Parlamento.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª Mariné Pueyo Danso del
estudio de necesidades de atención a la pobla-
ción de 0-3 años en Navarra.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar diversas medidas en relación
con los centros de educación infantil, presentada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra.

– Proposición de Ley Foral de modificación de
los artículos 35 y 43 del Decreto Foral Legislativo
213/2002, de 14 de octubre, por el que se aprue-
ba el Texto Refundido de la Ley Foral de Cuerpos
de Policía de Navarra, presentada por el Grupo
Parlamentario Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi
Jeltzalea-Partido Nacionalista Vasco.

– Escrito del Grupo Parlamentario Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco en el que solicita la compare-
cencia del Consejero de Obras Públicas, Trans-
portes y Comunicaciones, para informar sobre el
vial de acceso a TRADINSA.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita
una visita de la Comisión de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones al embalse de
Itoiz.

Día 7:

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre la
política de uso racional del medicamento en
Navarra.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre el
gasto farmacéutico.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre la
sala de tratamientos de quimioterapia en el Hospi-
tal Reina Sofía de Tudela.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre el
tratamiento de quimioterapia.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Mariné Pueyo Danso en el que solicita infor-
mación relativa a la implantación de Centros de
Educación Infantil en Navarra.

Día 10:

– Informe de fiscalización sobre el Ayunta-
miento de Pamplona, ejercicio 2001, emitido por
la Cámara de Comptos.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un protocolo de procedimien-
tos de actuación en materia de malos tratos y
abusos sexuales a menores, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
celebración de una sesión de trabajo con una
representación de la Asociación de Transexuales,
Familiares y Amigos de Navarra para informar
sobre sus propuestas en torno a la problemática
de las personas transexuales.

– Convenio de colaboración a suscribir entre el
Ministerio de Educación, Cultura y Deporte y el
Departamento de Educación y Cultura del Gobier-
no de Navarra para el impulso de las nuevas tec-
nologías en centros educativos, la formación a
través de Internet y otras actividades formativas
de interés común, remitido por el Gobierno de
Navarra.

– Resolución del Pleno de las Corts Valencia-
nes referente al apoyo y adhesión a la manifesta-
ción a favor del Plan Hidrológico Nacional y del
trasvase del Ebro.

– Escrito de “Institut Européen d'Administration
Publique” en el que comunica la celebración del
seminario “Financial Management of the EU
Structural Funds“.

– Escrito de “Institut Européen d'Administration
Publique” en el que comunica la celebración de
una conferencia internacional: “La contribución de
las Tecnologías de la Información y Comunica-
ción a las instituciones representativas: eDemo-
cracia”.

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro en el que solicita información
relativa a los presupuestos del Consejo Audiovi-
sual.

Día 11:

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra al proyecto de
Ley Foral por la que se establece un sistema de
compensación económica a los Ayuntamientos de
Navarra que abonen a sus miembros retribucio-
nes o asistencias por el ejercicio de sus cargos.
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– Enmiendas del Grupo Parlamentario Izquier-
da Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua al
proyecto de Ley Foral por la que se establece un
sistema de compensación económica a los Ayun-
tamientos de Navarra que abonen a sus miem-
bros retribuciones o asistencias por el ejercicio de
sus cargos.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral por la que se establece un sistema de com-
pensación económica a los Ayuntamientos de
Navarra que abonen a sus miembros retribucio-
nes o asistencias por el ejercicio de sus cargos,
presentada por los parlamentarios forales Ilmo.
Sr. D. Joxe Pernando Barrena Arza, Ilmo. Sr. D.
Félix Puyo Rebollo e Ilmo. Sr. D. Shanti Kiroga
Astiz.

– Escrito de D.ª Cristina Andrés en relación
con la regulación de la enseñanza y el uso del
euskera en la Universidad.

– Enmienda de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra al proyecto de
Ley Foral por la que se establece un sistema de
compensación económica a los Ayuntamientos de
Navarra que abonen a sus miembros retribucio-
nes o asistencias por el ejercicio de sus cargos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remita la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre la construcción del Centro
Navarro de Arte Contemporáneo en la Ciudadela.

Día 12:

– Escrito del Colegio Oficial de Biólogos en
relación con la proposición de Ley Foral de redeli-
mitación de la reserva natural de Larra y su zona
periférica de protección.

– Informe de fiscalización sobre el Defensor
del Pueblo, ejercicio 2002, emitido por la Cámara
de Comptos.

– Escrito de D.ª Txaro Iraizoz Fernández en
relación con la regulación de la enseñanza y el
uso del euskera en la Universidad.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Izquier-
da Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua al
proyecto de Ley Foral concesión de dieciocho
créditos extraordinarios, por un importe global de
6.487.105 euros y de tres suplementos de crédito
por un importe de 1.156.720 euros, para financiar
las necesidades presupuestarias surgidas en los
Departamentos de Presidencia, Justicia e Interior,
Economía y Hacienda, Administración Local, Edu-
cación y Cultura, Salud y Bienestar Social, Depor-
te y Juventud.

– Resolución de la Defensora del Pueblo por
el que remite expediente de la cuenta general.

– Escrito de “Vecinos amenazados por Itoiz”
en el que comunican el peligro de Itoiz.

– Escrito de D. Alfredo Zelaia Goikoetxea y
otros en el que solicitan del Parlamento que inste
al Gobierno de Navarra a resolver el conflicto del
transporte sanitario.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra de mantenimiento
de enmiendas al proyecto de Ley Foral de dere-
chos pasivos del personal funcionario de los mon-
tepíos de las administraciones públicas de Nava-
rra.

Día 13:

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
comparecencia de la Defensora del Pueblo para
informar sobre la “Recomendación sobre la aten-
ción, procedimiento y seguimiento de los casos
de abusos sexuales o malos tratos a menores”.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un protocolo de actuación
sobre la atención y seguimiento de los casos de
abusos sexuales o malos tratos a menores, pre-
sentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª
Milagros Rubio Salvatierra.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre los pacientes crónicos y/o con secuelas que
precisan servicios de rehabilitación.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la Memoria de Gestión del Plan Trienal de
Infraestructuras Locales a diciembre de 2002.

– Escrito del Gobierno de Navarra en relación
con la admisión a trámite de las enmiendas que
suponen aumento de gastos o disminución de
ingresos al proyecto de Ley Foral de concesión
de dieciocho créditos extraordinarios, por un
importe global de 1.156.740 euros, para financiar
las necesidades presupuestarias surgidas en los
Departamentos de Presidencia, Justicia e Interior,
Economía y Hacienda, Administración Local, Edu-
cación y Cultura, Salud y Bienestar Social, Depor-
te y Juventud, así como otras medidas con efec-
tos presupuestarios, remitido por el Gobierno de
Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra de mantenimiento de
enmiendas al dictamen del proyecto de Ley Foral
sobre derechos pasivos del personal funcionario
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de los montepíos de las administraciones públicas
de Navarra.

– Escrito de la Asociación de Mujeres Iturrioz
por el que muestran su rechazo a las guerras.

– Escrito de Ilunberriko Gazte Asanblada por
el que muestran su rechazo a las guerras.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de Símbolos de Navarra, presentada por la
Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio
Salvatierra.

– Propuesta de declaración política a favor de
una solución en el conflicto del transporte sanita-
rio, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco de mantenimiento de enmien-
das al dictamen del proyecto de Ley Foral de
derechos pasivos del personal funcionario de los
montepíos de las administraciones públicas de
Navarra

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia de la Defensora del Pueblo para
informar sobre la propuesta de protocolo sobre
maltrato a menores.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
celebración de una sesión de trabajo con el Presi-
dente del Tribunal Superior de Justicia y del Cole-
gio de Psicólogos para analizar las instituciones
que trabajan con menores maltratados

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Carolina Castillejo Hernández
sobre las actividades planificadas con motivo del
Año europeo de las personas con discapacidad.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Carolina Castillejo Hernández
sobre la deuda generada por los usuarios en cen-
tros para la tercera edad.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre la
recomendación de la Defensora del Pueblo relati-
va al tratamiento de los niños con discapacidad
motórica que precisan rehabilitación.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita información del informe evacuado por el
Consejo consultivo relativo al Decreto Foral
29/2003 sobre el uso del euskera en las Adminis-
traciones Públicas de Navarra.

Día 14:

– Propuesta de declaración política a favor de
una solución en el conflicto del transporte sanita-
rio presentada por los parlamentarios forales Ilmo.
Sr. D. Félix Puyo Rebollo e Ilmo. Sr. D. Shanti
Kiroga Astiz.

Día 17:

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Luis Úriz Iglesias en el que propone un viaje
a Bagdad de una delegación parlamentaria en
favor de la paz.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Luis Úriz Iglesias sobre la
inserción laboral de personas con discapacidad.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Presidencia,
Justicia e Interior para informar sobre el sistema
integral de gestión de recursos humanos del
Gobierno de Navarra.

– Escrito de la Delegación del Gobierno en
Navarra sobre la petición de comparecencia ante
la Comisión de Asuntos Sociales en relación con
los expedientes de extranjería.

– Escrito de varios parlamentarios del Grupo
Parlamentario Mixto en el que solicitan la celebra-
ción de una sesión de trabajo con la asamblea de
vecinos amenazados por Itoiz para que expliquen
sus propuestas.

– Propuesta de declaración institucional sobre
los graves daños producidos por las inundacio-
nes, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix Taberna
Monzón sobre el origen de unos olores en Figarol.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal sobre la
actuación policial en una manifestación convoca-
da por la plataforma contra la guerra.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
conversión en moción de su propuesta de decla-
ración política a favor de una solución en el con-
flicto del transporte sanitario.
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Día 18:

– Escrito del Tribunal Superior de Justicia en
el que solicita un acta de comparecencia de fecha
25 de junio de 2002.

– Informe sobre la legalidad de diversas modi-
ficaciones presupuestarias realizadas por la Admi-
nistración de la Comunidad Foral y remitidas al
Parlamento durante los meses de octubre a
diciembre del año 2002, emitido por la Cámara de
Comptos.

– Informe sobre la legalidad de diversas modi-
ficaciones presupuestarias realizadas por la Admi-
nistración de la Comunidad Foral y remitidas al
Parlamento durante los meses de enero y febrero
del año 2002, emitido por la Cámara de Comptos.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de
Burriana sobre el Plan Hidrológico Nacional.

– Escrito de la asociación Coordinadora de
Disminuidos Físicos por el que envían propuestas
de modificación de la Ley Foral 4/1988 sobre
barreras físicas y sensoriales.

– Propuesta de modificación de los artículos
171 y 98.2 del Reglamento de la Cámara, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Unión del Pueblo
Navarro.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Félix M.ª Taberna Monzón en el que solicita infor-
mación del documento sobre configuración del
modelo de centro y determinación del programa
de necesidades del Instituto de Secundaria Obli-
gatorio en Mendillorri.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón sobre
la desubicación del actual centro del IES Sanita-
ria.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Félix Puyo Rebollo relativa a
las instalaciones anejas al santuario de San
Miguel de Aralar.

– Pregunta escrita Begoña Errazti Esnal sobre
la política deportiva que desarrolla la UPNA.

Día 19:

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aranaz Echarri en el que solicita infor-
mación de la Reserva Natural de Larra.

Día 20:

– Petición de desarrollo del proyecto “webcam
en Irak”, formulada por el Grupo Parlamentario

Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua.

– Informe de asesoramiento sobre “El gasto
sanitario de la Comunidad Foral”, emitido por la
Cámara de Comptos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite los Presupuestos Generales de Navarra de
2002 prorrogados para 2003.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite notificaciones de órdenes forales y resolu-
ciones que autorizan diversas modificaciones pre-
supuestarias.

– Proyecto de Ley Foral por la que se deroga
el artículo 14.4 de la Ley Foral 11/2000, de 16 de
noviembre, de Sanidad Animal, remitido por el
Gobierno de Navarra.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de Símbolos de Navarra, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón sobre
el desarrollo de internet en zonas rurales.

– Enmienda al proyecto de Ley Foral por la
que se regula el sistema de carrera profesional
del personal de enfermería del Servicio Navarro
de Salud-Osasunbidea, presentada por los parla-
mentarios forales Ilma. Sra. D.ª Mariné Pueyo
Danso, Ilmo. Sr. D. Martín Arbizu Goñi e Ilmo. Sr.
D. Félix Puyo Rebollo.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre las solicitudes de prestación de ayuda
domiciliaria.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita
información de baremos para ayudas a personas
con discapacidad.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª Isabel Arboniés Bermejo
sobre la atención a personas con problemas de
autovalimiento.

Día 21:

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena de mante-
nimiento de enmiendas al dictamen de la proposi-
ción de Ley Foral de Desarrollo Rural de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua de
mantenimiento de enmiendas al dictamen del pro-
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yecto de Ley Foral de modificación parcial de
diversos impuestos y otras medidas tributarias.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral por el que se regula el sistema de carrera
profesional del personal de enfermería del Servi-
cio Navarro de Salud-Osasunbidea, presentada
por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra al proyecto de
Ley Foral por el que se regula el sistema de carre-
ra profesional del personal de enfermería del Ser-
vicio Navarro de Salud-Osasunbidea.

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro de mantenimiento de enmiendas
al dictamen de la proposición de Ley Foral de
Desarrollo Rural de Navarra.

– Escrito de SOS Racismo en el que solicita
comparecer ante la Comisión Especial de Convi-
vencia y Solidaridad Internacional para presentar
el dossier “Prostitución en Navarra”.

– Escrito de varios parlamentarios del Grupo
Mixto en el que solicitan la celebración de una
sesión de trabajo con representantes de SOS
Racismo en relación cons u dossier sobre prosti-
tución.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
celebración de una sesión de trabajo con SOS
Racismo en relación con el dossier sobre la pros-
titución.

– Escrito de D. Joxan Azpiroz Etxarri en el que
solicita comparecer para exponer la iniciativa
sobre la normalización del euskera en la UPNA.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra de mantenimiento de
enmiendas al proyecto de Ley Foral de modifica-
ción parcial de diversos impuestos y otras medi-
das tributarias.

– Escrito del Gobierno de Navarra sobre la
visita al Palacio de Ezpeleta.

– Escrito del Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-
Partido Nacionalista Vasco de mantenimiento de
enmiendas al proyecto de Ley Foral de modifica-
ción parcial de diversos impuestos y otras medi-
das tributarias.

– Escrito del Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-
Partido Nacionalista Vasco en el que solicita la
celebración de una sesión de trabajo de la Comi-

sión Especial de Convivencia y Solidaridad par
exponer el dossier sobre prostitución en Navarra.

– Escrito del Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-
Partido Nacionalista Vasco sobre “Euskaldunon
Egunkaria”.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de símbolos de Navarra, presentada por el
Portavoz del Grupo Parlamentario Eusko Alkarta-
suna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido Nacionalista
Vasco. 

– Enmiendas del Portavoz del Grupo Parla-
mentario Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltza-
lea-Partido Nacionalista Vasco al proyecto de Ley
Foral de Símbolos de Navarra.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
celebración de una sesión de trabajo de la Comi-
sión Especial de Convivencia y Solidaridad para
la presentación de un estudio sobre la prostitución
en Navarra.

Día 24:

– Mantenimiento de enmiendas G.P. CDN al
Dictamen de la proposición de Ley Foral de Desa-
rrollo Rural de Navarra.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral por la que se regula el sistema de carrera
profesional del personal de enfermería del SNS-
Osasunbidea, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra al proyecto de
Ley Foral por la que se regula el sistema de carre-
ra profesional del personal de enfermería del
SNS-Osasunbidea.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral por la que se regula el sistema de carrera
profesional del personal de enfermería del SNS-
Osasunbidea, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de Símbolos de Navarra, presentada por los
parlamentarios forales Ilmos. Sres. D. Pernando
Barrena Arza, D. Félix Puyo Rebollo, D. Shanti
Kiroga Astiz, D. Igor Arroyo Leatxe, D. Martín
Arbizu Goñi, D.ª Mariné Pueyo Danso y D.ª Aur-
kene Ortiz Egizabal.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral por la que se regula la carrera profesional
de enfermería del SNS-Osasunbidea, presentada
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por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra.

– Enmiendas de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra al proyecto de
Ley Foral de Símbolos de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra de retirada de la solici-
tud de sesión de trabajo con el Comité de Empre-
sa de Amma Mutilva y la comparecencia del Con-
sejero sobre el conflicto de la misma.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra al proyecto de
Ley Foral de Símbolos de Navarra.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de Símbolos de Navarra, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra al proyecto de
Ley Foral de Símbolos de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Unión
del Pueblo Navarro al proyecto de Ley Foral de
Símbolos de Navarra.

– Enmiendas de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal al proyecto de Ley
Foral por la que se regula la carrera profesional
de enfermería.

– Escrito del Consejo Audiovisual de Navarra
por el que remite la información solicitada por el
Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro
acerca de los presupuestos.

– Declaración Cristóbal García, Carlos institu-
cional de apoyo para con el pueblo saharaui.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Félix José Puyo Rebollo en el que solicita el infor-
me realizado por el Consejo Navarro del Euskera
previo a la aprobación del Decreto Foral 29/2003.

Día 25:

– Escrito de la Casa Real de Navarra por el
que remite el comunicado publicado en la prensa.

– Acuerdo del Ayuntamiento de Castellón de la
Plana sobre el Plan Hidrológico Nacional.

– Acuerdo del Ayuntamiento de Alcoy sobre el
Plan Hidrológico Nacional.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua sobre Horbesal
de Alsasua.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en rela-
ción con la admisión de enmiendas que suponen
aumento de gastos o disminución de ingresos en
relación con el proyecto de Ley Foral por la que
se establece un sistema de compensación econó-
mica a los Ayuntamientos de Navarra que abonen
a sus miembros retribuciones o asistencias por el
ejercicio de sus cargos.

Día 26:

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua de
mantenimiento de enmiendas al dictamen de la
proposición de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 26/2002, de 2 de julio, de medidas para
la mejora de las enseñanzas no universitarias.

– Moción sobre el cierre del periódico Egunka-
ria, presentada por los parlamentarios forales
Ilmo. Sr. D. José Pernando Barrena Artza, Ilma.
Sra. D.ª Aurkene Ortiz Egizabal, Ilmo. Sr. D.
Shanti Kiroga Astiz, Ilmo. Sr. D. Félix José Puyo
Rebollo, Ilmo. Sr. D. Martín Arbizu Goñi, Ilmo. Sr.
D. Igor Arroyo Leatxe e Ilma. Sra. D.ª Mariné
Pueyo Danso.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Igor Arroyo Leatxe en el que solicita una entrevis-
ta con el Presidente para informar sobre el ayuno
en apoyo del preso Bautista Barandalla.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra de mantenimiento
de enmiendas al dictamen de la proposición de
Ley Foral de modificación de la Ley Foral
26/2002, de 2 de julio, de medidas para la mejora
de las enseñanzas no universitarias.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Begoña Errazti Esnal en el que solicita la cele-
bración de una sesión de trabajo con diversos
representantes en la UPNA para informar sobre la
situación del euskara en la misma.

Día 27:

– Escrito del Congreso de Poderes Locales y
Regionales de Europa en el que comunica la
celebración de una conferencia en Lisboa sobre
la prevención de la violencia en el deporte.

– Escrito del Congreso de Poderes Locales y
Regionales de Europa por el que remite un cues-
tionario sobre la pobreza para cumplimentar.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra por el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral 9/1999 para una
Carta de Derechos Sociales.
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– Acuerdo del Gobierno de Navarra por el que
manifiesta su conformidad con la toma en consi-
deración de la proposición de Ley Foral por la que
se modifica parcialmente la Ley Foral 11/2002
sobre los derechos del paciente al testamento
vital, a la información y a la documentación clíni-
ca.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arbo-
niés Bermejo en relación con el funcionamiento y
adaptación del nuevo sistema informático Posi-
trón del Centro de Coordinación de Emergencias-
SOS Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Caroli-
na Castillejo Hernández sobre las cantidades
destinadas para publicitar el Plan de apoyo a la
familia.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Carolina
Castillejo Hernández sobre la rescisión del con-
cierto de varias plazas de “Lagun Etxea”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Carolina
Castillejo Hernández sobre las ayudas que perci-
be la asociación de mayores “Sancho el Mayor”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre la atención a familias con
miembros dependientes.

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro en el que denuncia los hechos
ocurridos en el Pleno del día 27 de febrero.

– Propuesta de declaración institucional en
relación con la próxima celebración del Día Inter-
nacional de la Mujer, presentada por la Parla-
mentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Sal-
vatierra.

– Enmiendas de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal al informe de la
ponencia sobre la proposición de Ley Foral y pro-
yecto de Ley Foral sobre la enseñanza y el uso
del vascuence en la enseñanza superior universi-
taria en Navarra.

– Propuesta de declaración institucional en
relación con la próxima celebración del Día Inter-
nacional de la Mujer, presentada por el Grupo

Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
celebración de una sesión de trabajo con el Presi-
dente de la Asamblea Provincial y del Gobierno
de La Habana (Cuba).

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a desarrollar el Plan de Gestión del LIC
Larra-Aztaparreta, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Presidente del Consejo
Audiovisual de Navarra para que informe sobre
las medidas adoptadas desde la creación del
Consejo.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Óscar Alonso Toledo sobre la
presencia del Consejo Audiovisual de Navarra en
la Agencia de Calidad de Internet (IQUA).

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pernando Barrena Arza en el que solicita la cele-
bración de un Pleno extraordinario sobre la pro-
puesta de resolución sobre el recuerdo y recono-
cimiento de las personas fusiladas en el año
1936.

Día 28:

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la celebraciónd e una sesión de traba-
jo con la Asociación Navarra contra el Acoso Psi-
cológico/Moral en el Trabajo para exponer su
punto de vista sobre esta realidad en Navarra.

– Proyecto de Ley Foral por la que se conce-
de un crédito extraordinario por importe de
5.100.000 euros, para atender las necesidades
del Departamento de Agricultura, Ganadería y
Alimentación, en materia de ayudas excepciona-
les para la reparación, por parte de entidades
locales y comunidades de regantes, de infraes-
tructuras agrarias de titularidad pública dañadas
por inundaciones extraordinarias, remitido por el
Gobierno de Navarra.

– Proyecto de Ley Foral por la que se estable-
cen medidas a favor de los afectados por las
inundaciones producidas en la Comunidad Foral
de Navarra durante el mes de febrero del presen-
te año, remitido por el Gobierno de Navarra.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a poner los medios técnicos y económi-
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cos para solucionar la grave situación de los cole-
gios públicos Lorenzo Goikoa I y II de Villava, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el Informe anual correspondiente al año
2002 sobre adjudicación y liquidación de contra-
tos del Departamento de Obras Públicas, Trans-
portes y Comunicaciones.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra de mantenimiento de
enmiendas al dictamen de la proposición de Ley
Foral de familias numerosas.

– Propuesta de declaración sobre la situación
del preso Bautista Barandalla, presentada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Igor Arroyo Leatxe.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Igor Arroyo Leatxe en el que solicita del Presiden-
te del Parlamento que se interese por la situación
del preso Bautista Barandalla.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Mariné Pueyo Danso en el que solicita la cele-
bración de una sesión de trabajo con represen-
tantes de la apyma del colegio público Lorenzo

Goikoa II y de una representación del Ayunta-
miento de Villava.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra al informe de la
ponencia sobre la proposición de Ley Foral y pro-
yecto de Ley Foral sobre la enseñanza y el uso
del vascuence en la enseñanza superior universi-
taria en Navarra.

– Enmiendas del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Igor Arroyo Leatxe al informe de la ponencia
sobre la proposición de Ley Foral y proyecto de
Ley Foral sobre la enseñanza y el uso del vas-
cuence en la enseñanza superior universitaria en
Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra de mantenimiento
de enmiendas al dictamen de la proposición de
Ley Foral de familias numerosas.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra al informe de la
ponencia sobre la proposición de Ley Foral y pro-
yecto de Ley Foral sobre la enseñanza y el uso
del vascuence en la enseñanza superior universi-
taria en Navarra.


